coniy wizsteg \{ﬁ/ 2

SCIANA BUDYNKU 20 1152”
|
I
KOTWY M12x150 & 01.200x240x10mm M . J\
L 80x120x4mm . NN
KONSTRUKCJA PODJAZDU DLA NIEPELNOSPRAWNYCH - RZUT 1:20 s |
] [1160x100x4mm_|,
C) [=2926mm |
<>L120x80x4mm '
3 g [=2804 L
— s 3T 1500 ¥
8 200 400 | 900 400 5600 L 400 |, 950 L 400 |, 5602 L, 400 |10840D 1292 100
‘HUOO\ ﬂ300 | 1300 6000 | | 1350 | | 956 | 354ﬂ ‘ |
595
1 - |
‘—D80x80><4mm 208 | 200 | 200 |, | 200 |,  [180x80x4mm 1 200 |, 200 200 |, 200 1 S .
L=886mm 1 T L 120x80x4mm L=886mm 0 L 721,50 L 150 T 7 ] 80x80x4mm ,L & | 120x80x4mm < &
L=1755mm 24 S L 120x80x4m ~ ’ 120x80x4m ~ _ r T [=936mm L120x80x4mn‘@ 150" //—(L=429 2 :) | =
S s / oo S [=5894 ! = L=1504 1 [=5894 > T 429 ) L 0 . N
N — _%u_ — T = e o) : S g« g =g NI Eig’%ﬂ%“m@ |
i \ | [ 1160x100x4m @ & [1160x100x4m | & | | \[]100X160x4mn@ | | D100X160X4mn@ .DES);%%)&?:;W 353 |
3 i [1 80x80x4mm . | L[=2826mm (> |
-_ - — E— E— EE— | [=936mm E— |— e E— E— E— E— E— E— E— E— E— —— ~ ' |
: | [0 60x60x4mm
. — | .
_§___________§_§_§_____________________LJ§_§_§_|\>| [1 60x60x4mm +4_L-1_°42m*_:________________________________gt_i_“ 3 !80x4mm. |
! S S |- <L L=1042mm <> T g L=1098
1 j i L [ 80x80xd | D60x60x4mn!#,/¢ ' 150 04150
~ ! L 20011200 | xxmm@ - /
4L _ 1l _ 14 %) Egﬁ‘égn | a7/ t=ssomm 29 50 |I]| B3 o | 150 O160ct00dm 20q( |}, poo
; []160x100x4mrr@ | ~+ [1100x160x4m : [1100x160x4m | 4 )= =18a5mm =
! S L=5905mm | S Il [=1505mm I L=5895mm | 3
| - e — T— T === T T v -
NS e — Y5 > ] — ~ O = \ ~ - .2 S - 7
4 ) 1750 i g L 120x80x4m 5 ! S \L120x80x4mg@> N E]80x80x4mm@> \L120x80x4mn_" ‘D80x80x4mm T \l_120x80x4mm<2 o ~ il
2 ! L=5894 - L=1504 L=936mm L=5894 L=1286mm i L=1857 80x80x4mm f — 2
8 o RS o o3 g 10 %0 950 400 5602 | 400 1350 L=1286mm 400 /
— | D |
D oy B Q I © L120x80x4mm O © & L 1178 200 |, 200 |_ 200 ’{L 200
L 120x80x4mm @ SN 1 L 120x80x4mm @ L 80x120x4mm | KOTWY M12x150 10
[=3158mm o L=5953 L=90mm |7 OTWORY 013
Tgpan 4= : e e e me———r przekrdj 6-6 1:10 przekrdj 5-5 1:20
— N [@] —
L=3142mm ! & [1100x160x4m ¢ -1.46 i
[60x100x4n - staomm 19 | i KOTWY M12x150 8 <
[=2942mm L 120x80x4mm 2 ¥ D100x160x4mm<> otwory @13 > ! I S
: =) L=90mm ' [ M l- K Z S
L 120x80x4mm - \ =) 4 | AR &,4_» AN
L=1755mm e = [180x80x4 o o o | 1.25 -t 8 $\ > 8 il | ,_ovo
2 g 3 XQ Xamm il i | A eren : =) L) M12x150 [1 160x100x4mm 9
- ———— - — — >V — — — — — — — — — — = — — = —L=428mm -1 - - — — — — — — — — — — = — — — = 0140 \ otwory @13 | bl.200x240x10mm
| 146 A940 545 3 . Aar 30 ) 35 @
6 go P 100 B 70 ﬂUO(%L 70
—> | L
- - o nggg%ﬁmm [ 100x160x4mm @ L 80x120x4mm ~ - g%vv(\é\é {\(/I1®21>§3150 KOTWY M12x150 240
S | == = - L=9030mm L=90mm & 100" 146740
N (=) ]
NS —— = =2 g = \ = s
¥ / T 3 \L128x§8>5<gmm 9 | \
1 - - 1 .
L=886mm 1 7
100 ﬂu 1542 uoc%, 4536 L, 45 o0
400 ﬂL 1300 4421 . =
9 - 3 (@ 385 J -
. A |
przekroj 4 -4 1:20 | [1160x100x4mm
0 50x50x5mm | ™ @ L=2926mm
- 1l L 120x80x4mm : W
L=1180mm ] 25 30 | Y[ 60x60x4
#150x8, L=150mm | — | Xx60x4mm 34
' . «© . L=544mm
] [] 160x100x4mm R |
80x80x4mm 12 .
M12x150 |
=120x10mm, L=200 F éIQ
|
KOTWY M12x150 | 1.50
OTWORY @13 A IR

11
ZESTAWIENIE STALI
Nr Profil Dtugosc llos¢ | Ciezarjedn.| Ciezar Ciezar
1szt [mm] szt. [kG/m] 1szt.[kG] | ogdtem[kG]
1| [1160x100x4 2826 1 15,50 43,8 43,8
2 | [J 160x100x4 2926 1 15,50 45,35 45,35
3 | [J 160x100x4 353 1 15,50 55 55
4 | [J 160x100x4 1845 1 15,50 28,6 28,6
5 | [J 160x100x4 5895 2 15,50 91,4 182,8
6 | [J160x100x4 1505 2 15,50 23,3 46,7
7 | [J 160x100x4 5895 1 15,50 91,4 91,4
8 | [J160x100x4 5905 1 15,50 91,5 91,5
9 | [J160x100x4 2942 1 15,50 45,6 45,6
10 | [J 160x100x4 1752 1 15,50 27,1 271
11 | [J 160x100x4 1745 1 15,50 27,1 27,1
12 | [J 160x100x4 3142 1 15,50 48,7 48,7
13 | [J 160x100x4 9030 2 15,50 140,0 280,0
14 | #80x4 1098 3 2,51 2,76 8,3
15 | L 120x80x4 2804 1 6,00 16,8 16,8
16 | L 120x80x4 1626 1 6,00 98 9,8
17 | L 120x80x4 1857 1 6,00 11,14 11,14
18 | L 120x80x4 5894 2 6,00 354 70,8
19 | L 120x80x4 9030 2 6,00 54,2 108,4
20 | L 120x80x4 429 1 6,00 2,6 2,6
21 | L 120x80x4 1504 2 6,00 9,0 18,0
22 | L 120x80x4 5894 2 6,00 354 70,8
23 | L 120x80x4 802 1 6,00 48 4,8
24 | [_ 120x80x4 1755 2 6,00 10,5 21,0
25 | L 120x80x4 3158 1 6,00 18,95 18,95
26 | L 120x80x4 90 4 6,00 0,55 2,2
27 | O 80x80x4 428 2 9,22 3,95 79
28 | O 80x80x4 886 4 9,22 8,2 32,7
29 | O 80x80x4 936 4 9,22 8,6 34,5
1 1 30 | [O80x80x4 1286 3 9,22 11,9 35,6
31 | #200x10 240 2 15,70 38 7,6
32 | #120x10 200 15 9,42 1,9 28,5
33 | [0 60x60x4 1042 4 6,71 7,0 28,0
34 | O 60x60x4 544 4 6,71 3,65 14,6
35 | [0 60x60x4 354 8 6,71 2,37 19,0
llos¢ stali ogdtem 1536 kg

KOTWY FUNDAMENTOWE M12x150 - 60 sztuk

1. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE - OCYNKOWANIE OGNIOWE

+ MALOWANIE PROSZKOWE, KOLOR SZARY

2. W TECHNOLOGII ROBOT ZALOZYC DOCINANIE | SPASOWANIE
ELEMENTOW NA BUDOWIE ORAZ PROBNY MONTAZ PRZED MALOWANIEM

3. SPOINY SPAWOW - WYKONAC O GRUBOSCI 3mm

4. WYKONAC DODATKOWE OTWOROWANIE TECHNOLOGICZNE

ELEMENTOW WG WYTYCZNYCH CYNKOWNI

STAL S235JR
Elektrody EA.1.46

Projektowat :

upr. do proj. w spec. konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczen | UAN-8345/910/85

11. 2023

ﬁ 0@ Spotdzielnia Obstugi Inwestycyjnej "Dompil"
LY
%-DD 64-920 Pita ul. Sikorskiego 33  tel/fax (67) 214-80-01
inwestor GMINA LUBASZ S ]
Nazwa obiektu BUDYNEK GMINY LUBASZ Skala: 1:20
Adres LUBASZ, ul. Chrobrego 37 Nr rysunku:
dziatka nr 153/5
Nazwa rysunku| - KONSTRUKCJA PODJAZDU DLA NIEPEXNOSPRAWNYCH - RZUT
mgr inz.Tomasz Zasada Nr uprawnien Data Podpis:

kSprawdzu :

inz.Kazimierz Grzelak

upr. do proj. w spec. konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczern | GP-7342/1684/92

11.2023




